
Бывший участковый уполномоченный обвиняется в приготовлении к сбыту и вымогательстве наркотических средств

Как установлено следствием, обвиняемый, являясь участковым уполномоченным милиции, в начале апреля 2011 года потребовал от одного из жителей села Калинино Михайловского района изготовить наркотическое средство гашиш объемом 1 литр и передать ему для дальнейшего сбыта. Когда мужчина не выполнил требование в срок, злоумышленник применил к нему насилие, причинив физическую боль. После этого житель села изготовил наркотическое средство в количестве 329 граммов, что является особо крупным размером, и передал обвиняемому. Данное вещество было изъято 11 апреля 2011 года из автомобиля подследственного в ходе оперативного мероприятия, проводимого сотрудниками Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков России по Амурской области.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/646997>